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Данас се видело колико је појачање за војску Србије када употребљавамо дронове
и још више ћемо да улажемо у беспилотне летелице, очекујемо долазак дронова
камиказа пре краја године, и преко војно техничког института ћемо развијати своје
летелице.

  

  

"Веома сам задовољан и оцењујем са 'врло добро' гађање које смо имали прилике да
видимо. 743 припадника војске учествовала у гађању, примарни циљ да се вежба на
успостављању координације и директне везе дронова и наших ватрених положаја, да
брже могу да реагују наше јединице на терену, брже гађају" рекао је председник Србије
Александар Вучић након показних вежби на Пасуљанским ливадама.

  

Данас се видело колико је појачање за војску Србије када употребљавамо дронове и још
више ћемо да улажемо у беспилотне летелице, очекујемо долазак дронова камиказа пре
краја године, и преко војно техничког института ћемо развијати своје дронове, најавио је
председник
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"Могли сте да видите и нове "лазаре М3", тенкови модернизовани непогрешиви, нова
модуларна пушка којој може да се мења цев у зависности да ли је реч о урбаној борби
или борби на даљину, и која има калибар бољи од НАТО и совјетског калибра", рекао је
Вучић.

  

Говорећи о ракетној артиљерији, Вучић каже да свакодневно пратимо догађаје у
Украјини и да смо ту видели њихов значај, те да је јако да војници буду обучени на
модерним средствима.

  

Наше је, каже, да се припремамо и будемо одвраћајући фактор за све који би да нападну
нашу земљу.

  

"Ми другачије не можемо на овом трусном тлу да опстанемо осим да будемо јаки", навео
је председник.

  

Он је поручио и да Приштина не жели изборе, већ да само жели да хапси и малтретира
Србе.

  

"Моја молба међународној заједници је да што пре преостали Срби буду пуштени.
Нарочито што имамо значајне дојаве о њиховом малтретирању и да тешко подносе
услове у којима се налазе, и било би трагично када би им се нешто догодило, то би имало
несагледиве последице. Зато молимо Еулекс и међународну заједницу да реагују и да
учествују у спашавању живота српских притвореника. Да не причамо о томе да нема
никаквих разлога зашто држе у затвору Луне, Обреновић или неки други", рекао је
Вучић.

  

Председник је рекао да су током недавног невремена повређена тројица припадника
Војске Србије, један теже, а других двоје лакше.

  

"То су ствари које се догађају, било је невреме, пало је дрво, не кријемо ништа. То су
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логорски услови, они су у шатору, нису манекени. Биће повреда и убудуће, то су
војници", поручио је Вучић, додајући да ће се војници брзо опоравити јер су то "јуначине"
и "војничине".

  

На новинарско питање о распуштању Анкетног одбора који је у Наредној скупштини
формиран због масовних убистава у Србији, он је рекао да му је реч родитеља
најважнија.

  

"Очигледно је да су неки људи живели у жељи за самопромоцијом, па макар и уз
наношење бола и велике штете целом нашем друштву. Ја мислим да људи све довољно
виде. А што се тиче тих свакодневних претњи о томе како ћемо трагично да скончамо, то
говори о трагичном приступу демократским друштвеним односима одређених људи у
нашој земљи. Данас они више не прете изборима, јер знају да на изборима немају
превелике шансе, али су решили да се физички обрачунавају са некима. Ја мислим да то
и људи виде. Јасно вам је да од тог посла нема ништа. Него то је онако - ајде да
објашњавамо себи да смо много опасни и јаки", рекао је Вучић.

  

Он је поручио да ће Србија поштовати демократију и да је најважније да земља иде
напред и да је јача у сваком смислу- од војске до културе и спорта.

  

Председник Србије се захвалио и председнику Републике Српске Милораду Додику што
је присуствовао вежбама.

  

(РТ Балкан)
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